Die RAPUNZEL Eine Welt Bio-Stiftung



Engagement für eine lebenswerte Welt



Im Herbst 2022 nahm die RAPUNZEL Eine Welt Bio-Stiftung ihre Tätigkeit auf. Die Stiftung mit Sitz in Legau im Allgäu setzt sich als Stiftungszweck, im Inland und weltweit die Bio-Landwirtschaft zu stärken, ökologische und soziale Projekte zu fördern und eine für alle gesunde Lebensweise zu unterstützen.

STIFTUNGSZWECKE

Die RAPUNZEL Eine Welt Bio-Stiftung unterstützt

- > den nationalen und internationalen Bio-Landbau und die Bio-Saatgutzüchtung
- > Aufklärung und Information über den Bio-Landbau sowie ein nachhaltiges und ökologisches Verhalten
- > nachhaltige öko-soziale Projekte im In- und Ausland
- Schulen, Waisenhäuser, Resozialisierung und Ausbildungsprojekte hilfsbedürftiger Kinder und Jugendlicher

- > eine positive und den Menschen dienende Globalisierung
- > die Verständigung zwischen Menschen unterschiedlicher Völker und Kulturen
- > gesundheitsfördernde Aktivitäten und Präventionsmaßnahmen
- > schuldlos in Not geratene Mitarbeitende von Rapunzel Naturkost und verbundenen Unternehmen

In ihrer Zielsetzung und ihrem Handeln orientiert sich die RAPUNZEL Eine Welt Bio-Stiftung an den nachhaltigen Entwicklungszielen (SDGs/Sustainable Development Goals) der Vereinten Nationen.

Die RAPUNZEL Eine Welt Bio-Stiftung



Engagement für eine lebenswerte Welt

HINTERGRUND

Die Wurzeln der RAPUNZEL Eine Welt Bio-Stiftung reichen weit zurück. Sie versteht sich als konsequente Weiterentwicklung des ökologischen und sozialen Engagements der Rapunzel Naturkost GmbH, wie beispielsweise den HAND IN HAND-Fonds.

Das Unternehmen entstand 1974 aus der Idee heraus, die Bio-Landwirtschaft zu fördern und auf diese Weise vollwertige Lebensmittel herzustellen, die allen gut tun und im wahrsten Sinne des Wortes gesund sind: für die Umwelt, für Pflanzen und Tiere, für den einzelnen Menschen wie die Gesellschaft.

Rapunzel Naturkost garantiert der Stiftung jährliche Spenden. Als unabhängige Stiftung ist sie zugleich für weitere Spenden offen.



Menschenrechte, Umweltbildung und Klimaschutz: Life-Giving Forest e.V. arbeitet gemeinsam mit Menschen mit Behinderung auf den Philippinen.



LOVE FOR LIFE: Das Solarprojekt mit indigenen Gemeinden in Costa Rica verbessert u. a. die Bildungschancen von Kindern und schützt Regenwälder.

WER WIR SIND · KONTAKT

Vorstand:

Joseph Wilhelm, Margarethe Epple, Rosalie Dorn

Stiftungsrat:

Leonhard Wilhelm, Seraphine Wilhelm, Justina Wilhelm, Meike Bauer, Barbara Altmann

Stiftungskoordinator:

Holger Epp

Kontakt:

RAPUNZEL Eine Welt Bio-Stiftung Rapunzelstraße 1 87764 Legau

Telefon: +49 (0) 83 30 / 5 29-13 20 Mail: info@rapunzelbiostiftung.de Web: www.rapunzelbiostiftunq.de



AUCH SIE WOLLEN EINEN BEITRAG LEISTEN?

Spendenkonto: RAPUNZEL Eine Welt Bio-Stiftung · IBAN: DE44 6005 0101 0004 1028 49 · SWIFT/BIC: SOLADEST600

Für Ihre Spende erhalten Sie automatisch eine Spendenbescheinigung ab einem Betrag von 20,00 Euro. Bitte geben Sie für die Zusendung einer Spendenbescheinigung Namen und Anschrift im Verwendungszweck an oder kontaktieren Sie uns direkt. Für Ihre Unterstützung bedanken wir uns sehr herzlich.